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Поняття та основні ознаки короткочасних виїздів засуджених 
за межі колонії 

Розглядаючи інститут виїзду засуджених за межі установи, не можна 

оминути увагою й змістовну сторону цієї проблеми, бо ст. 111 КВК України не 

містить визначення цього поняття, обмежуючись лише констатацією існування 

такого інституту та його підстав. У логіці визнається, що розмірковуючи, 

наприклад, про право, слід знати зміст цього поняття; викладаючи курс науки, 

лектор має роз'яснити зміст основних її понять і т. д. Зміст поняття, не поданий 

у слові, що виражає поняття безпосередньо, не є очевидним [1]. Це цілком 

стосується й короткочасних виїздів засуджених, оскільки із самого цього 

терміну нам ще не відомий зміст поняття, а законодавець його не розкриває. 

За підходами, існуючими у філософії, поняття є найпростішою формою 

теоретичного пізнання (мислення), що в загальному виді відбиває найістотніші 

властивості предметів та явищ, відбиває (називає, позначає) предмети в їх 

сутнісних ознаках. При цьому ознаками виступають певні властивості 

предметів, завдяки яким вони є подібними чи відрізняються. Мати поняття про 

предмет або явище означає знати, які ознаки їм притаманні, в яких зв’язках і 
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відношеннях він знаходиться з іншими предметами або явищами, і чим вони від 

них відрізняються [2, с. 131]. 

У науковій літературі сталою є думка, за якою під виїздами засуджених 

до позбавлення волі за межі колонії слід розуміти тимчасове перебування 

засудженого за її межами, що дозволяється адміністрацією установи та є 

складовою частиною кримінального покарання, з наділенням засудженого 

деякими елементами правового статусу громадянина, пов'язаними з відсутністю 

ізоляції від суспільства, що надається з метою посилення виховного впливу і 

необхідності спілкування засудженого з зовнішнім світом, сприяє його 

виправленню та включає у себе: а) переміщення (проїзд) по шляху проходження 

від місця дислокації установи до місця проведення виїзду (шлях туди); б) 

тимчасове перебування в місці проведення виїзду; в) переміщення (проїзд) від 

місця проведення виїзду до місця дислокації колонії (шлях назад) [3, с. 99-102]. 

Але подібне визначення видається нам таким, що не розкриває реальної 

сутності цього поняття. 

Так, право засудженого на короткочасний виїзд - це лише наявні в законі 

абстрактні правові можливості на залишення установи виконання покарань на 

певний час, а не дійсність. Під дійсністю у філософії розуміється, насамперед, 

об'єктивна реальність; дійсність виступає як реалізована можливість, 

співвідноситься з останньою як зі своєю безпосередньою протилежністю. Перш, 

ніж явище стає реальним, дійсним, воно існує у виді можливості. У певних 

умовах ця можливість перетворюється на дійсність, що означає виникнення 

явища в дійсності. Тобто, кожне насправді існуюче явище, предмет, річ, процес 

є так чи інакше реалізована можливість. Реальна можливість - це те, що в даних 

умовах ще не реалізовано, але існує об'єктивно, виникає закономірно у процесі 

розвитку, причинно обумовлене, міститься в самій дійсності, має своє буття в 

ній [4, с. 76-79]. 
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